Instrukcja obsługi komputerowego programu magazynowego
dGCS Magazyn Mini
1. Wprowadzenie

Program dGCS Magazyn Mini posiada szereg funkcji wspomagających w zasadzie wszystkie procesy w firmie handlowej. Poprzez zgromadzenie wszystkich informacji w jednej bazie danych, w znacznym stopniu ułatwia i upraszcza prowadzenie firmy handlowej. Jednocześnie minimalizuje czas potrzebny na wyszukanie określonych informacji w systemie.

Do najważniejszych funkcji aplikacji dGCS Magazyn Mini należą:

· możliwość definiowania wielu magazynów i kontrola stanów magazynowych,

· wystawianie i wydruk dokumentów magazynowych,

· ystawianie i wydruk dokumentów sprzedaży,
w
· wystawianie i wydruk dokumentów zakupu,

· słowniki towarów, usług, kontrahentów, magazynów oraz kursów walut,

· raportowanie,

· możliwość pracy w sieci na jednej bazie danych,

· współpraca z wieloma aplikacjami zewnętrznymi,

· współpraca z drukarką fiskalną.

Funkcje programu są pogrupowane w moduły i umieszczone w systemie menu.

Menu Magazyn służy do kontroli stanów magazynowych oraz do tworzenia typowych transakcji magazynowych (Przychód Wewnętrzny, Rozchód Wewnętrzny, Przesunięcie Międzymagazynowe).

Menu Zakup zawiera polecenia związane z procesem zakupów: zamówienia zakupu do dostawców, zakup towarów i wprowadzanie na magazyn, korekty zakupów oraz zapłaty za faktury zakupowe.
Menu Sprzedaż zawiera polecenia związane z procesem sprzedaży: zamówienia sprzedaży odbiorców, sprzedaż towaru z magazynów, korekty sprzedaży oraz zapłaty kontrahentów za faktury sprzedaży.
Menu Raporty zawiera polecenia Drukuj raporty... i Ustawienia wydruku służące do raportowania. 
Menu Konfiguracja zawiera zestaw poleceń do konfiguracji i administracji systemu.
Menu Pomoc zawiera system pomocy opisujący funkcjonalność i możliwości wykorzystywania aplikacji dGCS Magazyn Mini. Zawiera także polecenie Rejestracja pozwalające na zarejestrowanie aplikacji w celu legalnego użytkowania.
Specjalnie dla ułatwienia pracy z programem, utworzony został cały dział pomocy zatytułowany "Jak to zrobić...". Znajdują się tam szczegółowe informacje na temat najczęściej wykonywanych operacji. Wyświetlane są one w okienku "Krok po kroku" w postaci procedur służących osiągnięciu zamierzonego celu. 

Jeśli potrzebujesz pomocy podczas używania któregokolwiek z formularzy, po prostu naciśnij klawisz F1. 

2. Obsługa programu

2.1  Logowanie do systemu

· logowanie w trybie lokalnym :
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2.2 Uruchamianie poleceń

System menu aplikacji dGCS Magazyn Mini zawiera wszystkie dostępne polecenia programu. Polecenia możemy uruchamiać standardowo poprzez rozwinięcie menu oraz wybranie odpowiedniej pozycji za pomocą klawiatury bądź myszki. 
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Dla szybszego dostępu do niektórych opcji można korzystać ze skrótów klawiszowych. Np. formularz Sprzedaż z menu Sprzedaż uruchomimy przez naciśniecie klawisza F8 a zamkniemy klawiszem ESC lub kombinacją klawiszy CTRL+F4. Skróty klawiszowe przypisane do opcji są widoczne w systemie menu obok nazwy opcji.

2.3 Formularze

· Budowa formularzy

Większość formularzy do wprowadzania i przeglądania danych w dGCS Magazynie Mini zbudowana jest z okna (ekranu) Lista, służącego do wyświetlenia wszystkich rekordów tabeli w celu szybszego zlokalizowania interesującego nas zapisu :
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oraz okna Szczegóły, służącego do wyświetlenia szczegółowo danego rekordu tablicy oraz do wprowadzania nowych zapisów do tabeli :
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Niektóre formularze jak na przykład formularz "Sprzedaż" mogą zawierać więcej niż jeden ekran szczegółów.

· Obsługa formularzy

Pasek stanu informuje jaka w danym momencie operacja jest dozwolona w formularzu :
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Polecenie Nowy [CTRL+N] powoduje dodanie nowego dokumentu i przejście do okna Szczegóły w celu wprowadzenia wszystkich informacji. 

Polecenie Edycja [CTRL+E] powoduje wejście do trybu edycji dokumentu wcześniej zapisanego i przejście do okna Szczegóły w celu edycji danych.

Polecenie Zapisz [CTRL+S] powoduje zapis informacji wprowadzonych w ekranach Szczegółów. Zmiany można zapisać również uruchamiając przycisk Zapis/Wydruk w ostatnim ekranie Szczegółów.
Polecenie Usuń [CTRL+D] powoduje usunięcie aktualnego dokumentu. 
Polecenie Szukaj [CTRL+F] powoduje wyświetlenie okna wyszukiwania określonego dokumentu (rekordu) bazy danych.
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Polecenia W tył [F11] oraz W przód [F12] służą do przełączania się pomiędzy ekranem Lista a ekranami Szczegółów. Przełączać się można również klikając ikonki :
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Polecenia obsługi formularza są również dostępne na Pasku nawigacyjnym. Na pasku tym znajdują się dodatkowo ikonki do przesuwania się pomiędzy rekordami w tabelach oraz ikonka Zamknij, która powoduje wyświetlenie pytania o zapisanie zmian oraz zamknięcie uruchomionej opcji.
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